
 

 

         CITTA’  DI BUSCA 
                   P R O V I N C I A  D I  C U N E O 
 

 
 
 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DELLA  GIUNTA  COMUNALE  N.  176 

 
 
OGGETTO: 
REGOLAMENTO PER ATTIVITA' PERSONALE DIPENDENTE. 
INTEGRAZIONI.      

 
 
L’anno duemilasedici addì sette del mese di dicembre alle ore otto e minuti zero nella sala 

delle riunioni del Palazzo Comunale, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale; 

risultano presenti/assenti, alla trattazione dell’argomento indicato in oggetto, i seguenti 

amministratori in carica: 

 

Cognome e Nome Presente 
  
1. GALLO MARCO - Sindaco  Sì 

2. CISMONDI GIANMICHELE - Vice Sindaco  Sì 

3. FERRERO GIAN FRANCO - Assessore  Sì 

4. FERRERO FEDERICA - Assessore  Sì 

5. DONADIO EZIO - Assessore 

6. EANDI CARLA - Assessore 

Sì 

No 

  
Totale Presenti: 5 
Totale Assenti: 1 

 
 

Ai sensi del D. Lgs. 267/00 art. 97 comma 4 partecipa all’adunanza l’infrascritto Segretario 

Comunale  Sig.  FLESIA CAPORGNO Dr. Paolo il quale provvede alla redazione del presente 

verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il signor GALLO Marco, Sindaco in qualità di 

Presidente ed a seduta aperta dispone per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 



 
 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Considerato che, con richiamo alle principali norme di riferimento di cui al D.Lgs. 165/2001, 
D.Lgs. 39/2013, L. 190/2012, L. 662/1996, e occorrendo procedere all’adozione del regolamento 
comunale disciplinante gli incarichi al personale dipendente, con deliberazione di Giunta n. 100 in 
data 3.9.2014, si è provveduto in merito, richiamati l’intesa sancita dalla Conferenza Unificata 
Governo, Regione ed EE.LL. del 24/07/2013 e i criteri definiti nel mese di giugno 2014 dal 
Ministero per la semplificazione e la Pubblica Amministrazione; 
 
Dato atto che a distanza di un paio d’anni dall’applicazione, si ritiene opportuno disporre alcune 
modifiche e integrazioni in relazione a: 

- Evoluzione normativa su trasparenza e anticorruzione, eliminazione di sovrapposizioni 
normative eventualmente derivanti; 

- Snellezza operativa nel procedimento; 
- Particolari ambiti operativi (es. funzioni associate, attività presso enti aderenti ad Unioni, 

attività a favore di enti pubblici) nei limiti dell’interesse da parte di questo Ente; 
- Uniformità di trattamento per le varie categorie di personale; 
 

Acquisito il parere favorevole tecnico da parte del Segretario Comunale reso ai sensi dell’art. 49 del 
D.Lgs. 267/2000 e dell’art. 147/bis del medesimo D.Lgs. come disposto dal D.L. 174/2012. 
 

con votazione all’unanimità favorevole, palesemente espressa 
 

D E L I B E R A 
 
Di aggiornare come da allegato il regolamento comunale per gli incarichi dei dipendenti del 
Comune di Busca, costituente parte integrante del presente atto. 
 
Di comunicare l’adozione del presente provvedimento ai dipendenti comunali, al Revisore dei conti, 
al Nucleo di valutazione, alle RSU e alle OO.SS.  
 
Con successiva votazione, all’unanimità favorevole, palesemente espressa, la presente viene 
dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 c. 4° del D.Lgs. 267/2000. in relazione 
alle possibili esigenze applicative. 
 
 
 



Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 
 

Il  Sindaco 
Firmato Digitalmente 

Dott. GALLO Marco 
_______________________________________ 

Il Segretario Comunale 
Firmato Digitalmente 

FLESIA CAPORGNO Dr. Paolo 
____________________________________ 

 
 
 

 
 
 
 
 
 


